
17/12/2018 PAZARTESİ  10.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  6 ROJHATAĞA STRT HAKEMİN EMRİNE GİRMEDİ,ĞİNDEN,

 3  12 ZOROVALI AKUT KOLİK

 5  9 GÜLMELEK ANTRENÖR RAPORLU OLUP, YERİNE ANTRENÖR 

BULUNAMADIĞINDAN,

 6  5 VLASTELIN ANTRENÖR RAPORLU OLUP, YERİNE ANTRENÖR 

BULUNAMADIĞINDAN,

 8  17 KIŞKIRTAN AKUT KOLİK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  9 ZÜLFO KIRVE RAPORLU OLMASIDILŞA KAYA AHMET ELÇİN KARAKURT

 4  10 BİNDALINGÜLÜ RAPORLU OLMASIMURAT DOĞAN AT SAHİBİ

 5  12 FLICKAM RAPORLU OLMASIMEHMET BALTA AT SAHİBİ

 5  4 GÜZEL ECEM RAPORLU OLMASIMEHMET BALTA ABDULKADİR GÜRGÖZE

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



8 numaraya kayıtlı  SIRABENDE isimli atın binicisi M. DOĞAN start çıkışı  hatalı kulvar değişikliği  nedeniyle  6132   sayılı At 

Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin  117. maddesinnin (4-a), (4-b1)  bentleri gereğince 

İHTAR ve 370 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

4. gelen 1  nolu AKSERDAR isimli atın ilgilisi faul yapıldığı getekçesiyle 1. gelen  2  nolu AKTAŞOĞLUMSUN isimli ata protesto 

çekmiş olup, protesto Komiserler Kurulunca Kabul  Edilmiştir.  Kesin sonuç: 9/11/1/2/5/ olarak sonuçlanmıştır. ( Protesto nedeniyle 2 

nolu AKTAŞOĞLUMSUN isimli atın binicisi Menderes AVŞAR'ın savunması istenmiştir.)

2 nolu AKTAŞOĞLUMSUN isimli atın binicisi M.AVŞAR'ın hatalı kulvar değişikliği  (rakip ata çarpma) nedeniyle  ifadesi alınmış 

olup, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. Maddeleri gereğince 

(4-b1),(4-c) bentleri uyarınca 370 TL para cezası ve 10 (On) Gün süre ile sanat icrasından men ile cazalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

6  numaralı  ROJHATAĞA  isimli at start makinesinden sağlıklı çıkış yapmadığından Atın Antrenörü M. KEKLİK' in  konu ile ilgili 

ifadesi alınmış olup, kendisine 6132 S.K. ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121. Maddesi gereğince (4-a), (4-b1)  bentleri  gereği  

İHTAR  ve 370 TL para cezası verilmiştir. ROJHATAĞA  isimli ata eğitilinceye kadar Yönetmeliğin 9/J maddesi uyarınca 15 (Onbeş) 

gün süre ile idman ettirilip starta alışıncaya kadar koşulara girmekten yasaklama cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  2

5  numaralı  MÜRSELOĞLU  isimli at start makinesinden sağlıklı çıkış yapmadığından Atın Antrenörü D.H. ÖZEL' in  konu ile ilgili 

ifadesi alınmış olup, kendisine 6132 S.K. ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121. Maddesi gereğince (4-a), (4-b1)  bentleri  gereği  

İHTAR  ve 370 TL para cezası verilmiştir. MÜRSELOĞLU  isimli ata eğitilinceye kadar Yönetmeliğin 9/J maddesi uyarınca 15 

(Onbeş) gün süre ile idman ettirilip starta alışıncaya kadar koşulara girmekten yasaklama cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  7

2. gelen 14  nolu KÜÇÜK DEMİRKIRIM isimli atın ilgilisi faul yapıldığı getekçesiyle 1. gelen  15  nolu DALLICALI isimli ata 

protesto çekmiş olup, protesto Komiserler Kurulunca Red  Edilmiştir.  Kesin sonuç: 15/14/13/5/3/ olarak sonuçlanmıştır.

KOŞU NO:  8

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu


